Vzorova otazka
Otazka €. 1: Ma na duvody navstévy parku vliv pohlavi navsté
Hop: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnikt ma vliv na day
H,: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnikd ma vliv na divc
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Otazka €. 1: Jaké jsou dlivody navstéy
Hy: Neni statisticky vyznamny
H,: Je statisticky vyznamny r
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Je statisticky vyznamny rozdil v zastoupeni diivodti k navstévé parku
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Otazka €. 2: Jaky vliv maji charakteristiky tu
Hy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze charakteris
H,: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze charakteristic
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tiky turistickych tras v narodnim parku maji vliv na jejich navstévnost.

:ky turistickych tras v narodnim parku maji vliv na jejich navstévnost.
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Otazka €. 3: LiSi se duvody vybéru trasy v narodnim parku mezi j¢
Hp: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, ze vék navstévniki ma vliy
H;: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vék navstévnikd ma vliv
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— =) >
22 3e» 25 52 8o 3

o8 2 =0 = N S

S s % E 2 08 € 3

o Xx I © 9 S5 o .

=g N g3 ® O o g

< > =S N % S

19 16 30 7 37 1 175
20 23 39 1 64 1 238
1 4 8 0 18 0 42
4 0 2 0 5 0 23
46 46 82 8 127 3 494

a3 ca 3 >

5§ Bep 2z 82 By 8

= s@s EZ 0 S £ S 3

o Xx & S S s O S S o 9 .

=T > = N o - =

14899 |1.4899 ]2.6559 ]0.2591 |[4.1134 ]0.0972 |16

16.2955 [16.2955 ]29.0486 44,9899 ]1.0628 |175

22.1619 |22.1619 |[39.5061 |3.8543 [61.1862 |1.4453 |238

3.9109 |3.9109 [6.9717 ]0.6802 |10.7976 [0.2551 |42

2.1417 |2.1417 |3.8178 ]0.3725 ]5.9130 |0.1397 |23

46 46 82 8 127 3 494
0.0001 0.0001 0.0091 0.2240 0.0915 1.6701
0.4488 0.0054 0.0312 4.7422 1.4189 0.1799 chi2=
0.2109 0.0317 0.0065 1.4380 0.1294 0.0021 d.f.=
1.4862 0.0432 0.1517 0.0477 4.8043 0.2352
0.8615 1.2584 0.4549 0.0437 0.1410 0.9295

55.36105 <65.17077
48

Ho nezamitame



LN e

100%%

140
120
100
80
60
40

Zavislost véku na diivody vybéru tras v NP

HM]Sletaméné ™M16az30let M3laz45let M46az60let ™61 let













a vice




Otazka €. 4: Ma pohlavi navstévnik( vliv pfi upfednostriov:
Ho: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnik parku ma
H;: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnika ma vliv pfi u
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Otazka €. 5: Ma pohlavi vliv na zpusob orientace navstévnikd na trasach narodnihi
Hy: Pohlavi nema statisticky vyznamny vliv na zplsob orientace na trasach.

Hi+Pohlavi ma statisticky vyznamny vliv na zplsob orientace na trasach.
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Otazka ¢. 6: Ma vék navstévnikl

HO: Preference parametr( turistickych tras
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narodniho parku vliv na preferenci parametru turistickych tras?
5 se mezi jednotlivymi vékovymi kategoriemi se statisticky vyznamné nelisi.

IS se mezi jednotlivymi vékovymi kategoriemi se statisticky vyznamné lisi.
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H V trase jsou odpadkové kose

46 az 60 let

H Trasa ma zpevnény
H Trasa ma nezpevné
M Trasa je uzka

H Trasa je Siroka

M Trasa vede jen lese
M Trasa vede jen min

M Trasa vede jak v le:

10% o
° H Trasa vede podél v

2%
1%A



M Trasa vede po rovil
M Trasa vede ve ¢leni
M Trasa prochazi obc
MV trase jsou vyhled
M V trase jsou odpoc¢
M V trase jsou odpad
i V blizkosti nastupu
H V blizkosti nastupu
vlakova zastavka

i Trasa je pouze pro
i Trasa je pro chodci
i Na trase je restaur
M Na trase je kiosek

i Na trase je lanovke
i Na trase jsou umis’

MV trase vede také r

i V trase jsou umisté




16 az30lei31az45let 46az60let 61letavice Celkem

17.2143 26.1785 5.3944 2.1815 52
9.9314 15.1030 3.1121 1.2586 30
3.3105 5.0343 1.0374 0.4195 10
10.2624 15.6064 3.2159 1.3005 31
5.2967 8.0549 1.6598 0.6712 16
2.3173 3.5240 0.7262 0.2937 7
35.4218 53.8673 11.0999 4.4889 107
30.1251 45.8124 9.4401 3.8177 91
14.8970 22.6545 4.6682 1.8879 45
16.5523 25.1716 5.1869 2.0976 50
6.2899 9.5652 1.9710 0.7971 19
26.1526 39.7712 8.1953 3.3143 79
35.4218 53.8673 11.0999 4.4889 107
42.0427 63.9359 13.1747 5.3280 127
17.5454 26.6819 5.4981 2.2235 53
8.6072 13.0892 2.6972 1.0908 26
7.2830 11.0755 2.2822 0.9230 22
4.6346 7.0481 1.4523 0.5873 14
36.7460 55.8810 11.5149 4.6568 111
39.3944 59.9085 12.3448 4.9924 119
4.9657 7.5515 1.5561 0.6293 15
9.2693 14.0961 2.9047 1.1747 28
48.3326 73.5011 15.1457 6.1251 146
1.9863 3.0206 0.6224 0.2517 6
0 0 0 0 0
434 660 136 55 1311
0.035857 1.02438131 0.02882944 5.04788696
0.114991 0.08055059 0.04834138  0.4572176
0.010853 0.4676204 0.20630987 0.01543617
0.155289 0.1653516 0.15935484  7.8710618
0.016622 0.11088582 0.01538532 0.04368651
1.425199 0.27029369 0.07043844 0.14496766
0.070314 0.06472803 0.00089953  2.7251E-05
0.274359 0.17264669 0.25775294 1.40705705
1.748024 5.01082588 1.16476085 3.61423549
0.126628 0.39962471 0.63379201 0.07718085
0.080178 0.25612648 1.18608802 0.11073781
0.00089 0.26213368 0.00465277  0.9931477

2

96.0000

4
4



2.5061
0.388737
1.177548
0.665217
0.226015
0.003911
0.138261
0.330014
0.474085
0.804481
0.112572
0.119047

0

1.90601945
0.40110215
2.00713661
0.00060849
0.33439917
0.00032765
0.02240736
0.00013985
0.31876014
0.31169426
0.27536583
0.76548133

0

0.10899464
0.00231593
0.04581781
0.01441472
0.02078011
0.75576659
2.64126524
0.44536816
0.00201996
0.056373
0.08666533
0.02408004
0

0.90096183
0.08475839
1.33592919
0.31996621
0.19382734
0.01298726
0.00527637
1.24428209
0.02656335
0.3875005
0.00255487
41.9176253
0

107.2398 <119.8709

Ho nezamitame




y povrch

3ny povrch

'm
no les
se, tak mimo les

rodniho toku nebo vodni plochy




né

itém terénu

i1, méstem

lova mista do okolni krajiny
ivadla

kové kose

I na trasu je moznost parkovani
I na trasu je autobusova nebo
chodce

e i cyklisty

ace

tény geokesky
1aucna stezka

3ny informacni tabule




Zavislost véku navstévnika NP na preference parametri tur

Trasa ma zpevnény povrch
Jiné 30 Trasa ma nezpevnény povrch

V trase jsou umistény informacni

Trasa je uzka
tabule )

V trase vede také naucna stezka 50 Trasa je Siroka

Na trase jsou umistény geokesky Trasa vede

Na trase je lanovka Trasa

Na trase je kiosek Tras

Na trase je restaurace Tras
Trasa je pro chodce i cyklisty Trasa ve
Trasa je pouze pro chodce Trasa vede ve

V blizkosti nastupu na trasu je

autobusova nebo vlakova...
V blizkosti nastupu na trasu je

mOEn%E%@%@%d padkové kose

Trasa prochazi obci, r
V trase jsou vyhledova mista d

V trase jsou odpoél'\?emg" krajiny













“istickych tras

H 15 let a méné
H16az30let
i 31 az45let

46 aZz 60 let

3 jen lesem
M 61 let a vice

vede jen mimo les

sa vede jak v lese, tak mimo
les

a vede podél vodniho toku
nebo vodni plochy

ade po roviné

: Clenitém terénu

méstem
lo




Otazka €. 7: Ma pohlavi navstévnika parku vliv pfi pc
Ho:Pohlavi navstévnikl nema statisticky vyznamny vliv ¢
H,: Pohlavi navstévnik( ma statisticky vyznamny vliv pf

@ 4
7] ‘o
= 2
g 2
Mufi 11 8 126 152
Zeny 1 14 6 135 156
Celkem 25 14 261 308
: -Ey? 1.649532211 .1450307 17224
/e z{ﬂ D' g5 64953 0.145030759 0 88
E 1.607236513 0.141312021 0.1678322
Zavislost pohlavi na posuzoviani proble
NP
Dalsi skupina
Turisté se psy
Cyvklisté
Pési turisté
mMuzi ® Zeny
Zavislost pohlavi na posuzovani problematick
160
140
120
100
80




60

40
11 14
o — 1

P&Si turisté

Cyklisté

@ Muzi ® Zeny

Turisté se




»suzovani problematickych skupin navstévujicich narodni park?
ifi posuzovani problematickych skupin navstévujicich narodni park.
i posuzovani problematickych skupin navstévujicich narodni park.

N Q
L 9 >
o "
é § o
[
Mugzi 3.9481 12.3377 6.9091 128.8052 152
Zeny 4.0519 12.6623 7.0909 132.1948 156
Celkem 8 25 14 261 308
0.061093 [LIPE 4.003812328 <7,81
0.059527 |d.f.= 3 Ho nezamitame

matickyvch skupin v

0% 70% 80% 90% 100%%

<ych skupin v NP

135




2 psy Dalsi skupina




Ot
Ho: Davody navst
H,: Ddvody n

=
2
BY
Q
wn
§
=
V
[

Bez vzdélani 0
Zdakladni 2
Stiedni s vyucnim

. 13
listem
Stredni
s maturitni 29
zkouskou
vos 7
Vysokoskolské 15
Celkem 66

Setkani s prateli

Bez vzdéldani 1.6007
Zdkladni 2.8321
Stredni s vyucnii
.re ni's vyuénim |\ -o0g
listem
) B Al (|O; — E:| — 0.5)2 Stiedni
Xvates = Z E. s maturitni 29.3060
=1 zkouskou
VoS 7.6343
. 0-E) $ 3
1 = E{ . ) 7185 Vysokoskolské 12.9291
E

Celkem 66

I 0.756923425 2.49778



0.038940672 0.05397
0.144970125 0.36123
0.003194494 0.31549
0.05270568 4.19363
0.33170188 0.72637

Zavi

MNavitivit kot

Stravit

Vymanit se z kazde
Byt v kontak
Aktiv

Poznani

Pohyb / spc

Set

m Ber vzdélani
® Sifedni s maturn







azka €. 8: Ma vzdélani navstévniku vliv na davody navstévnosti parku?
evnosti parku se mezi rtizné vzdélanymi navstévniky statisticky vyznamné nelisi.
avstévnosti parku se mezi rizné vzdeélanymi navstévniky statisticky vyznamné lisi.

- S ‘= (o]
6 ] 3 s QY &
S b g S 3 s E
- D T 2 3 3
g H £ s % : s ¥ 8
S S o £ N 3 3 S 3
& = ‘€ S $ S S = >
~ 3 2 S pe £ $ P S
) S £ ] S 3 © 2 =
> N X x S 8] -
< (+] < > £ S Q
) Q B =S “ 5
< a 2 2
6 3 3 1 0 0 0 0 0 13
4 8 7 2 0 0 0 0 0 23
18 17 34 8 2 2 0 1 0 95
56 47 74 14 8 4 0 6 0 238
6 15 23 5 2 3 1 0 0 62
27 20 32 7 0 0 1 3 0 105
117 110 173 37 12 9 2 10 0 536

= 3 g 8
3 ¥ 3 3 3 3 E
- £ 3= (=] g > ~E .
S 5 3 8 3 5 2 £ §
) > o 2 S Q < S 8
e g E<) S = o [ x oS
(=] o N (%] (<] < S
S £ = 3 @ 8 3 S >
N S 2 g Py P & = g
= S £ ) S ~§ 3
5 N < - 3 & E
< ) S 2
2.8377 ] 2.6679 4.1959 0.8974 0.2910 0.2183 | 0.0485 ] 0.2425 0 13
5.0205] 4.7201 7.4235 1.5877 0.5149 0.3862 | 0.0858 | 0.4291 0 23
20.7369] 19.4963 | 30.6623 | 6.5578 2.1269 1.5951 | 0.3545 | 1.7724 0 95
51.9515] 48.8433 | 76.8172 | 16.4291 | 5.3284 3.9963 ] 0.8881 ] 4.4403 0 238
13.5336] 12.7239 | 20.0112 | 4.2799 1.3881 1.0410 | 0.2313 | 1.1567 0 62
22.9198] 21.5485 | 33.8899 | 7.2481 2.3507 1.7631 ] 0.3918 | 1.9590 0 105
117 110 173 37 12 9 2 10 0 536
0.0106 0.115415 0.175974 0.15002 0.36358 4.20235 0.2733 OI




1.6371 0.024161 0.004843 0.00043 0.03354 1.99886 0.0117 O]chi2=
0.3196 0.363317 0.317153 0.06546 0.00568 0.05974 0.0419 o|d.f.=45
0.0696 0.103316 0.359152 1.33956 0.06163 0.16957 0.2529 0

0.4072 0.446398 0.121176 0.00903 2.04463 0.31199 0.3728 0

0.1113 0.105395 0.008495 1.4571 0.90486 0.02989 0.1494 0

Ho nezamitame

28.48702

islost vzdélani na duvody navstévy parku
Jiny divod
nkrétni misto
Geocaching
¢as o samoté
odenni rutiny |

‘tu s piirodon -—___I

ni odpoéinek .————I

'novych mist -————I

rtovni vyZziti .——-_I

kani s prateh |
0% 20% 40% 60% 80% 100%

m Zikladni m Stiedni s vyuénim listem

tni zkouskou = VOS = Vysokoskolské










<61.65623






Otazka €. 9: Ma zaméstnani Zen vliv na frekvenci
Hy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze zaméstnani Zen ma \
H,: Existuje statisticky vyznamny rozdil, ze zaméstnani zen ma vli

.

k=
> T~ —
ST > T g c
p £ @ S
g T ‘= >
> n > ]
© 0o o = 5
£ £ E N
(8] v
o °
a
Jdu touto
trasou 4 3 7 22
poprvé
Jetoma
2., 3. 3 0 0 1
navstéva
Chodim
v v 1 2 1
zde castéji
Celkem 8 4 9 24

Ochrana pfirody a
(mést, krajiny)
Turismus
Zdravotnictvi

[=
‘©
>
o
c
\©
Q
[=
‘@
>
[}
=l
x
o
o
S
a

Jdu touto
trasou 6.463576159 3.231788079 |7.27152318 ]19.3907
poprvé

Jetoma
2., 3. 0.847682119 0.42384106 0.95364238 ]2.54305
navstéva

Chodim

v ....]0.688741722 0.344370861 ]0.77483444 |2.06623
zde castéji

Celkem 8 4 9 23

0.938985995  0.022259391 0.01013884 0.35111
185 3.220728994 0.01368481 0.21579516 0.42781
0.051722491  0.070332399 0.67868059 0.15517



chi2=6,6829101< 18,31
d.f.=10

Nezamitame Ho

Zavislost zaméstnani u Zen na

Jiné
Télovvchova a sport
Zdravotnictvi
Turismus

Projektovani, planovani (mést. .
Ochrana pfirody a krajiny

0% 20% 40% 60%

Zavislost zaméstnani u Zen na fre

Jiné

T¢lovychova a sport

Zdravotnictvi

Turismus

Projektovani, planovani (mést, krajiny)

Ochrana pfirody a krajiny

0% 10% 20% 30% 40% 50% 609







i navstévy parku?
fliv na frekvenci navstévy parku.

v na frekvenci navstévy parku.

]

[=3

w

©

©

>

o

<

o

>

S

o

YT}

[t
3 83 122
0 12 16
0 8 13
3 103 151

=)
£y
[}
Q
n
©
©
>
o
K=
o
>
>
o
)]
|—

24238411 |83.219 |117

0.3178808 []10.914 |22

0.2582781 ]8.8675 |12

3 104 151

0.002393 0.0006
0.1043391 0.1081] 6.6829101
0.2262269 0.0849



N
O; — E;| — 0.5)2
I
i=1 *

frekvenci navstév NP

m Jdu touto trasou poprve
B Je to ma 2., 3. navitéva

= Chodim zde €astéj

[ E—
=

80%  100%

:kvenci navstév NP
| | | |
I
— T
0
N R
_Il ® Jdu touto trasou poprvé
N N A
-_ H Je to ma 2., 3. navstéva
| # Chodim zde &astgji
— T
BN

% 70% 80% 90%100%
















Otazka €. 10: Ma vzdalenost bydlisté navstévnikt od narodniho parku vliv na frekve
Hy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, ze vzdalenost bydlité navstévnikt od narodniho
H;: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vzdalenost bydlisté navstévnikl od narodniho pe

60 — 100 100 —

Do 35km 35 — 60 km

km 150 km
Jdu touto
trasou 39 23 34 17 90
poprvé
Je to ma,
2.3. 28 3 2 3 6
navstéva
Chodim 21 2 0 1 1
zde Castéji
Celkem 88 28 36 21 97
) 0-E)’ . N
v =3O oiss e =3 (|0; — E;| — 0.5)2
XYa.tes — E
i=1 *
12.600861 0.072233803 1.304778 0.029191 2.854033
19.956364 0.045 1.833651 0.06585 4.230957
25.469697 0.011904762 2.083333 0.035714 6.207045
Zavislost vzdalenosti bydlisté od NP na fre
Nad 250 km
150 — 250 km
100 — 150 km
60 — 100 km
35 — 60 km
Do 35km
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
m Jdu touto trasou poprvé B Je toma, 2 3 navitéva




anci navstév narodniho parku?
yarku ma vliv na frekvenci navstév.
irku ma vliv na frekvenci navstév.

Nad 250
akm Celkem Do 35km 35—-60km 60 — 100 km
Jdu touto
30 233 trasou 68.34666667 21.74666667 27.96
poprvé
Jetoma
0 42 2., 3. 12.32 3.92 5.04
navstéva
0 25 Chodim 1 333333333 2.333333333 3
zde Castéji
30 300 Celkem 88 28 36
1.926609
3.259524 chi2= 83.5867 >18,31 Ho se zamita
1.6 d.f.= 10
Zavislost vzdalenosti bydl
kvenci navstev navs
| | | | 100
] 90
[ [ [ |
] 80
I I I I 70
] 60
I I I | 50
| 39
| | [ | 40 -8 34
30 T 23
10 32
I - I I | 0
Do 35km 35— 60km 60—
70%  B0%  90%  100% K
Chodim zde Eastén ¥ Jdu touto trasou poprvé  HJe to m4, -




100 — 150 km 150 — 250 km Nad 250 km Celkem
16.31 75.33666667 233 233
294 13.58 4.2 42
1.75 8.083333333 2.5 25

21 97 30 300

listé od NP na frekvenci
tév

—100 100— 150 150 — 250 Nad 250 km
‘m km km

2.,3.navstéva M Chodim zde Cast¢ji




Otazka €. 11: Ma vzdalenost bydlisté vliv na délku pobytu v narc

Hoy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vzdalenost bydlisté navstévnika park

H;: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze vzdalenost bydlisté navstévnikl parku

Do 35km 35 — 60 km 60 — 100 km 100 —150 km

Jednodenni vylet 61 13 6 2
Vik :

kendova 20 8 20 14
dovolena
Dlouhodoba
dovolena (vice nez 7 7 8 7
3 — denni)
Celkem 88 28 34 23

= E
30,48000583 1,117380952 2,840965309 4,475005574
8.200075758 1.303809524 2.080196078 1.78615942
8.403217469  0.067254902 0.011164937 0.612310315

d. f. = 10 (stupnt volnosti)

JelikoZ x2 = 28,69 > 18,31 = x2 (0,
o =0,05).

Zavislost vzdalenosti bydlisté navs
v Narodnim p:

Nad 250 km ]
150 — 250 km T
100 —150 ko N I
60— 100 km S
35 — 60 km l l —
Do 35km l
0% 204 40%% 60%% 80%




(o] Do 35km 35 — 60 km 60 — 100 km
Je’dnodennl 61 13 6
vylet
VlkendO\’/a 20 8 20
dovolena
Dlouhodoba
dovolena (vice 7 7 8
nez 3 — denni)

Celkem 88 28 34
Dlouhodoba
Jednodenni Vikendova ouno ? a’
(0} ) )} dovolena (vice
vylet dovolena . ,
nez 3 — denni)
Do 35km 61 20 7
35 — 60 km 13 8 7
60 — 100 km 6 20 8
100 — 150 km 2 14 7
150 — 250 km 17 50 30
Nad 250 km 5 16 9
Celkem 104 128 68

E Do 35km 35 — 60 km 60 — 100 km
Jednodenni 30.5066 9.7066 11.7866
vylet
Vik 3
kendova 37.5466 11.946 14.5066
dovolena
Dlouhodoba
dovolena (vice 19.9466 6.3466 7.70666
nez 3 — denni)
Celkem 88 28 34
D L
Jednodenni Vikendova Iouho<’:lob’a
i ) dovolena (vice
vylet dovolena . )
nez 3 — denni)
Do 35km 30.5066 37.5466 19.9466
35 — 60 km 9.7066 11.946 6.3466
60 — 100 km 11.7866 14.5066 7.70666
100 —150 km 7.97333 9.81333 5.21333




150 — 250 km

Nad 250 km

Celkem

33.6266 41.3866 21.9866
10.4 12.8 6.8
104 128 68




dnim parku?
u ma vliv na délku pobytu.
ma vliv na délku pobytu.

150—250km  Nad250km  Celkem e

17 5 104 Jednodennih 5 o npes7
o vyletu!!

50 16 128 Vikendove | o7 ¢ /666667
dovolené

Dlouhodobé
30 9 68 dovolené | 1 5 54666667
(vice nez 3-
denni)
97 30 300 Celkem 88

8,221036215 2,803846154

1.792594502 0.8 chi2= 28.6891136 >18,31
2.920566 0.711764706 |d.f.= 10

05), hypotéza HO se zamita (na hladiné vyznamnosti

stévnikna na délce pobytu

arku
. m Jednodenni vylet
m Vikendova dovolena
Dlouhodoba dovolena (vice nez 3
I — denni)

100%



100 — 150 km 150 — 250 km Nad 250 km Celkem
2 17 5 104
14 50 16 128
7 30 9 68
23 97 30 300
Celkem

88

28

34

23

97

30

300
100—150km 150 —250km 2920 Celkem
7.97333 33.6266 10.4 104
9.81333 41.3866 12.8 128
5.21333 21.9866 6.8 68
23 97 30 300

Celkem

88

28

34

23

70

60

50

40

30

20

10

61

Do 35km




97

30

300




35 — 60 km 60 — 100 km 100 —150km 150 — 250 km Nad 250 km Celkem
9.706666667 | 11.78666667 | 7.973333333 | 33.62666667 10.4 104
11.94666667 | 14.50666667 | 9.813333333 | 41.38666667 12.8 128
6.346666667 | 7.706666667 | 5.213333333 | 21.98666667 6.8 68

28 34 23 97 30 300




slost vzdalenosti bydlisté navstévnikd na délce pobytu v Narodnin
parku

H Jednodenni vylet

H Vikendova dovolena

i Dlouhodoba dovolena ('

35 — 60 km 60 — 100 km 100 —150 km 150 — 250 km Nad 250 km










vice nez 3 — denni)




Otazka €. 12: Ma priimérny mésicni pfijem navstévn
Hy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pfijem navsté

H,: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pfijem navstév

S )
S 3 S
2 R 2
3 3 Y
[~ ™~
2 S S
Q
S
= ) ™
Jdu touto , 86 123 29
trasou poprvé
Je to ma 2., 3. 15 24 3
navsteva
Chodim zde 13 9 2
Castéji
Celkem 114 156 27

, o= (O0:— E| —0.5)2
x‘:’ﬂ.tx?ﬁ - Z El
i=1 t
0,095888439 0,014319527 0,041956315 0,100512821
0.057744361 0.213626374 0.020740741 0.925714286
1.650701754 0.970384615 0.053518519 2.205

(0-E)
E

=2185.

=2

Zavislost mésicniho p
na

G0 001 K¢ a vice

450001 — 60 000 K&

30001 az 45 000 K&

15 0001 az 30 000 K&

Meéné nez 15 000 K&




= JOU TOUTO Trasol poprve L




ik vliv na frekvenci navstév parku?

vnikd ma vliv na frekvenci navstév parku.

nika ma vliv na frekvenci navstév parku.

=)
S 3 S 2
S ‘; (=] g
= = n [22]
¥ -
I I~ N N
~ = @ -
T~
S S 0 4
S s S
n S 3
w 0 s 1
Jdu touto
1 2 234 trasou 88.92 121.68
poprvé
Je to ma,
0 0 42 2.,3. 15.96 21.84
navstéva
Chodim
0 0 24 zde 9.12 12.48
Castéji
1 2 300 Celkem 114 156
= POWER (ABS (10-20)-0,5;2)/20
0,002307692 Ho nezamitame
0.172857143 chi2= 6.99279 <15,51
0.7225 d.f.=8

rijmu navstévnika na frekvenci

1vstév parku

T0%%  B0%  90%

100%0
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42

24

300

1.56

0.28

0.16

0.78

0.14

0.08

21.06

3.78

2.16

27




Otazka €. 13: Ma velikost skupiny navstévniku vliv na zplsob pfepravy do naroc
Hoy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, ze velikost skupiny ma vliv na zpusob prepravy do
H;: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze velikost skupiny ma vliv na zplsob prepravy do r
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Vétsi skupina dospélych (pFatelé)
vylet, exkurze)

Vétsi skupina dospélych s détmi

S 5 B B kel B Organizovana skupina (napf. $kolni

Viastnim | 36 |25 56 86

autem

Vlakem 1 2 0 2 0

gutobuse 0 4 ) 20 7

Taxi 0 0 0 0 0

Pésky 4 6 3 5 6

Na kole |4 2 6 3 0

Jinym

zplisobem 0 0 0 0 0 0
Celkem 16 50 36 86 99 13

1,739922481 0,000775194

5 N (|0; — E;| — 0.5)% 0.10125 0.25
Xvates — Z E 1.008333333  1.066666667
i=1 ' 0 0
3.8503125 0.5625
= POWER (ABS (10-20)-0,5;2)/20 ) 9.1125 0
1= E{O'E‘E;" ~2185. 0 0
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Pésky | |
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215 Vlastnim autem|] 11.4666667 | 35.8333333| 25.8 | 61.63333
6 Vlakem 0.32 1 0.72 1.72
40 Autobusem 0.13333333 | 6.66666667| 4.8 11.46667
0 Taxi 0 0 0 0
24 P&gky 1.28 4 2.88 6.88
15 Na kole 0.8 2.5 1.8 4.3
0 Jinym 0 0 0 0
zpusobem
300 Celkem 16 50 36 86
0,024806202 0,514890932 3,192424242 2,000029815
0.067222222 0.028139535 1.106262626 0.22153846
1.102083333 6.350387597 2.912121212 13.1083333
0 0 0 0 56.90092 chi2= 56.9009
0.050138889 0.51372093 0.465454545 1.04 d.f=30
9.8 0.148837209 4.000505051 0.03461538
0 0 0 0 Ho zamitame

miki na zpusob pirepravy
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Otazka €. 14: Ma pohlavi navstévnik( parku vliv na provo
Hy: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnik parku m:
H,: Existuje statisticky vyznamny rozdil, Ze pohlavi navstévnikd parku ma
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Muzi 32 115 147
Zeny 30 123 153
Celkem 162 237 300
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Mugzi 30.38 116.13 147
Zeny 31.62 120.87 153
Celkem 62 237 300
=3 s
L
0,08638578 | 0,010995436 0.120533471
0.082998102 0.037535369

chi2=0,21791469
D.f.=1
Ho nezat

Provozoviani geocachingu muzi [ Zenv

1 1 1 1
I " Cocchine NE

Mz

1
Feny =— = Gaocaching ANO
|

0% 20% 40% 60% B0% 100%a




<3,84

nitame L. , ., )
Zavislost pohlavi na provozovani geocachir

] 140
123
115

120

100

80

60

40

Gaocaching ANO Geocaching NE




ngu

= Muzi

u Zeny




Otazka €. 15: Ma pohlavi navstévnikd parku vliv na hodnoceni tras narodniho parku?
Hop: Neexistuje statisticky vyznamny rozdil, ze pohlavi navstévnikd ma vliv na hot
H;: Existuje statisticky vyznamny rozdil, rozdil, Ze pohlavi navstévnikd e
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Muzi 127 40 0 95 104 0 102
Zeny 134 19 0 105 92 2 123
Celkem 261 59 0 200 196 2 225
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Muzi 133.3681 |30.148 |0 102.1978 ]100.154 |1.022 ]114.97
Zeny 127.6319 |28.852 |0 97.8022 195.8462|0.978 ]110.03
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0.304069 13.2192 |0 0.506942 10.1477 |0.2666 ]1.4637
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dnoceni tras narodniho parku.

1a vliv na hodnoceni tras narodniho parku.
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